



Κοινό Δελτίο Τύπου και Ανακοίνωση για το Αντιρατσιστικό σχέδιο νόμου - της Ομοσπονδίας Συλλόγων Ελλήνων Ποντίων στην Ευρώπη

- της Παμποντιακής Ομοσπονδίας ΗΠΑ Καναδά
- της Ομοσπονδίας Ποντιακών Σωματείων Αυστραλίας

και την στήριξη

- της Πανηπειρωτικής Ομοσπονδίας Ευρώπης
- της Παγκρητικής Ομοσπονδίας Ευρώπης
- της Ομοσπονδίας Θρακικών Συλλόγων Ευρώπης

Φραγκφούρτη 31/08/2014

Εμείς, οι απόδημοι Έλληνες Ποντιακής καταγωγής, απόγονοι προσφύγων και μεταναστών, **απόγονοι των προσφύγων της συνθήκης της Λωζάνης, των εκδιωγμένων, κατατρεγμένων και δολοφονημένων της περιόδου 1916-1923** στη σημερινή Τουρκία δεν έχουμε παρά να επισημάνουμε για άλλη μια φορά πως η άρνηση της Ιστορίας δεν σημαίνει πως δεν υπήρξε Ιστορία.

Στο

σχέδιο νόμου (Αντιρατσιστικό) το οποίο προσεχώς εισάγεται στην Ολομέλεια της Βουλής προς συζήτηση και ψήφιση κι έχει δοθεί στη δημοσιότητα γίνεται διπλή αναφορά στη γενοκτονία των Εβραίων με τους όρους "Ολοκαύτωμα" και "εγκλήματα ναζισμού". Αντιθέτως οι γενοκτονίες που έχουν αναγνωριστεί από το Ελληνικό Κοινοβούλιο δεν αναφέρονται ρητά παρά μόνο με τη φράση "...όλων

αδιακρίτως των εγκλημάτων γενοκτονίας".

Θέλουμε να πιστεύουμε πως ο Υπουργός και αρμόδιος για την πρόταση-τροπολογία κ. Χαράλαμπος Αθανασίου θα κρατήσει την υπόσχεσή του και θα συμπεριλάβει ρητά στο σχέδιο νόμου **όλες τις γενοκτονίες που έχουν αναγνωριστεί από τη Βουλή των Ελλήνων και συγκεκριμένα τη Γενοκτονία των Ελλήνων του Πόντου (1994), τη Γενοκτονία των Ελλήνων της Μικράς Ασίας (1998) και τη Γενοκτονία των Αρμενίων (1999).**

Η άρνηση των γενοκτονιών αυτών που έχουν αναγνωριστεί από τη Βουλή των Ελλήνων να αντιμετωπισθεί ως αδίκημα καθώς **"η άρνηση μιας γενοκτονίας αναγνωρίζεται παγκοίμως ως το έσχατο στάδιο γενοκτονίας, που εξασφαλίζει την ατιμωρησία για τους δράστες της γενοκτονίας, και ευαπόδεικτα προετοιμάζει το έδαφος για τις μελλοντικές γενοκτονίες"** όπως αναφέρει και το ψήφισμα της **Διεθνούς Ένωσης Μελετητών Γενοκτονιών (International Association of Genocide Scholars ή IAGS).**

Τα **εγκλήματα της περιόδου εκείνης (1916-1923)** έχουν τεκμηριωθεί επιστημονικά και σύμφωνα με τη σύμβαση του ΟΗΕ (1948) ορίζονται ως Γενοκτονία

Τονίζουμε σε όσους βιάστηκαν να χαρακτηρίσουν ως "εθνικόφρονες" κι "εθνικιστές" τους 38 βουλευτές και όλους όσους σήκωσαν ανάστημα κι εξέφρασαν την ανησυχία τους για το συγκεκριμένο σχέδιο νόμου ότι **το ζήτημα αυτό δεν έχει καμιά εθνικιστική χροιά και ότι αντιθέτως σχετίζεται με την ακραία αμφισβήτηση των δικαιωμάτων και της φυσικής υπόστασης μειονοτικών ομάδων από τον εξουσιαστικό εθνικισμό που στην περίπτωση μας εκφράζουν οι Νεότουρκοι και ο Κεμάλ.**

Χρέος όλων μας η προάσπιση της Ιστορικής και Συλλογικής Μνήμης, η ανάδειξη των εγκλημάτων που συντελέστηκαν εις βάρος του άμαχου πληθυσμού και η αποτροπή νέων γενοκτονιών.

Για την

Ομοσπονδία Συλλόγων Ελλήνων Ποντίων στην Ευρώπη

ο Πρόεδρος Ηλίας Μαυρίδης, ο Γεν. Γραμματέας Αναστάσιος Σιδηρόπουλος

Για την

Παμποντιακή Ομοσπονδία ΗΠΑ Καναδά

ο Πρόεδρος Κωνσταντίνος Τσιλφίδης, η Γεν. Γραμματέας Φελισία Θεοδωρίδου

Για την

Ομοσπονδία Ποντιακών Σωματείων Αυστραλίας

ο Πρόεδρος Παναγιώτης Στεφανίδης, ο Γεν. Γραμματέας Λεωνίδας Τσόγκας

Για την

Πανηπειρωτική Ομοσπονδία Ευρώπης

ο Πρόεδρος Σπύρος Κωσταδήμας

Για την

Παγκρητική Ομοσπονδία Ευρώπης

ο Πρόεδρος Ιωάννης Επιτροπάκης

Για την

Ομοσπονδία Θρακικών Συλλόγων Ευρώπης

ο Πρόεδρος Αθανάσιος Μουτάφης

Πηγή:e-Pontos.gr

Προηγούμενες αναρτήσεις μας για το θέμα:

1. [Παράλειψη της Γενοκτονίας του Ποντιακού Ελληνισμού από τον Αντιρατσιστικό νόμο](#)

2. [**ΔΕΛΤΙΑ ΤΥΠΟΥ Π.Ο.Ε. & ΔΙ.ΣΥ.Π.Ε. ΓΙΑ ΤΟ ΑΝΤΙΡΑΤΣΙΣΤΙΚΟ ΝΟΜΟΣΧΕΔΙΟ**](#)

3. [**Η άρνηση της Γενοκτονίας των Ποντίων σταγόνα που ξεχείλισε το ποτήρι**](#)

4. [**Παρέμβαση 38 βουλευτώ ν της ΝΔ για το αντιρατσιστικό**](#)

5. [**Τάνια Ιακωβίδου: "Δεν ψηφίζω το αντιρατσιστικό αν δεν μπει η Γενοκτονία των Ποντίων"**](#)

6. [**Αντιδράσεις Π.Ο.Ε. & ΔΙ.ΣΥ.ΠΕ για το αντιρατσιστικό**](#)

Θα συμφωνήσω με τον πρώην υπουργός Αγροτικής Ανάπτυξης Μάξιμος Χαρακόπουλος που ζήτησε **το αντιρατσιστικό να συζητηθεί στην Ολομέλεια και όχι σε θερινό τμήμα, ώ στε κάθε βουλευτής να έχει τη δυνατότητα «να αναλάβει τις ευθύνες του απέναντι στη συνείδησή του και την ιστορία».**

Β Ο Υ Λ Η Τ Ω Ν Ε Λ Λ Η Ν Ω Ν ΤΜΗΜΑ ΝΟΜΟΘΕΤΙΚΟΥ ΕΡΓΟΥ ΠΕΡΙΟΔΟΥ ΔΙΑΚΟΠΗΣ ΕΡΓΑΣΙΩΝ ΒΟΥΛΗΣ ΚΑΤΑ ΤΟ ΘΕΡΟΣ 2014

ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΔΙΑΤΑΞΗ

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΚΘ' Τρίτη 2 Σεπτεμβρίου 2014 Ώρα 10.00' π.μ.

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΛΓ' Παρασκευή 5 Σεπτεμβρίου 2014 Ώρα 10.00' π.μ.

ΣΧΕΔΙΑ ΝΟΜΩΝ

ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗΣ, ΔΙΑΦΑΝΕΙΑΣ ΚΑΙ ΑΝΘΡΩΠΙΝΩΝ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΩΝ

Απόδημοι Έλληνες Ποντιακής καταγωγής για το Αντιρατσιστικό

Συντάχθηκε απο τον/την tsanidis

Κυριακή, 31 Αύγουστος 2014 17:01 - Τελευταία Ενημέρωση Κυριακή, 31 Αύγουστος 2014 17:36

Μόνη συζήτηση επί της αρχής, των άρθρων και του συνόλου του σχεδίου νόμου: «Τροποποίηση του ν.927/1979 (Α' 139) και προσαρμογή του στην απόφαση πλαίσιο 2008/913/ΔΕΥ της 28ης Νοεμβρίου 2008, για την καταπολέμηση ορισμένων μορφών και εκδηλώσεων ρατσισμού και ξενοφοβίας μέσω του ποινικού δικαίου (L 328)». **ΕΙΣΗΓΗΤΕΣ:** Βασίλειος-Νικόλαος Υψηλάντης και Βασιλική Κατριβάνου.

Σημείωση

: Η Διάσκεψη των Προέδρων αποφάσισε στη συνεδρίασή της, της 28.8.2014, τη συζήτηση του νομοσχεδίου σε 2 συνεδριάσεις.

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΛΑ' Τετάρτη 3 Σεπτεμβρίου 2014 Ώρα 10.00' π.μ.

ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ

Μόνη συζήτηση επί της αρχής, των άρθρων και του συνόλου του σχεδίου νόμου: «Ίδρυση και οργάνωση Συμβουλίου Εθνικής Πολιτικής για την Παιδεία και άλλες διατάξεις». **ΕΙΣΗΓΗΤΕΣ:**

Ελένη Μακρή-Θεοδώρου και Παναγιώτα Δριτσέλη.

Σημείωση

: Η Διάσκεψη των Προέδρων αποφάσισε στη συνεδρίασή της, της 28.8.2014, τη συζήτηση του νομοσχεδίου σε 1 συνεδρίαση.

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΛΒ' Πέμπτη 4 Σεπτεμβρίου 2014 Ώρα 9.30' π.μ.

ΕΘΝΙΚΗΣ ΑΜΥΝΑΣ

Μόνη συζήτηση επί της αρχής, των άρθρων και του συνόλου του σχεδίου νόμου: «Ρύθμιση θεμάτων Υπουργείου Εθνικής Αμυνας». **ΕΙΣΗΓΗΤΕΣ:** Παναγιώτα Ιακωβίδου και Βασίλειος Χατζηλάμπρου.

Σημείωση:

Η Διάσκεψη των Προέδρων αποφάσισε στη συνεδρίασή της, της 28.8.2014, τη συζήτηση του νομοσχεδίου σε 1 συνεδρίαση.

Απόδημοι Έλληνες Ποντιακής καταγωγής για το Αντιρατσιστικό

Συντάχθηκε απο τον/την tsanidis

Κυριακή, 31 Αύγουστος 2014 17:01 - Τελευταία Ενημέρωση Κυριακή, 31 Αύγουστος 2014 17:36

Αθήνα, 29 Αυγούστου 2014 Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΒΟΥΛΗΣ

ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ - ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ Ι. ΜΕΪΜΑΡΑΚΗΣ